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令和８年１月21日 

全員協議会 会議録 協議内容 

 

◇会議録 

 

１ 日  時  令和８年１月21日(水) 

        開 会  11時15分  閉 会 11時27分 

 

２ 場  所  役場３階議場 

 

３ 出 席 者  議長  寺林俊幸 

        １ 畠山美和  ２ 塚本逸彦  ３ 山端隆治 

        ４ 内山美穂子 ５ 小田新紀  ６ 長谷陽子 

        ７ 酒井はやみ ８ 荒 貴賀  ９ 野原惠子   

        10 石川康弘  11 岡本眞利子 12 小島智恵   

        13 藤谷謹至  16 谷口和弥  17 藤  孟   

18 中橋友子 

        （以上17名）  

 

４ 欠 席 者  14 田口 之 

 

５ 傍 聴 者  藤本理佳（道新記者）、大 健太郎（勝毎記者） 

  

６ 事 務 局  局長 佐藤勝博  課長 岩岡夢貴  係長 渡辺 優 

         

７ 協議事項  (1) 幕別町議会「まちトークカフェ」について 

        (2) その他 

 

８ 協議内容  別紙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       議長  寺林 俊幸 
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◇協議内容 

（開会 11：15） 

○議長（寺林俊幸） ただいまから、全員協議会を開催いたします。 

議題に入る前に、諸般の報告をいたします。 

○議会事務局長（佐藤勝博） 14番 田口議員 から、本日、欠席する旨の届出がありま

したので、ご報告いたします。 

○議長（寺林俊幸） これで諸般の報告を終わります。 

○議長（寺林俊幸） 議案の１、協議事項に入らせていただきます。 

幕別町議会「まちトークカフェ」について、を議題といたします。 

  本件につきましては、昨年12月16日の全員協議会において、町内６会場で開催する旨、

確認しているところですが、その後参加者の取りまとめに加え、当日の準備や役割分担

などについて、議会運営委員会で協議されておりますので、本日は、これらの内容につ

いて、全議員で共通認識を図ってまいりたいと思います。 

はじめに、⑴ 参加申込者一覧について、事務局からの説明を求めます。 

議会事務局長。 

○議会事務局長（佐藤勝博） 資料１をご覧ください。 

昨日現在の各会場別の参加申込者を一覧にしております。 

１ページは、１月24日㈯、札内南コミセンで、６名、２ページは、１月25日㈰、福寿

で、６名、３ページは、１月28日㈬、糠内コミセンで、６名、４ページは、１月29日㈭、

札内北コミセンで、４名、５ページは、１月31日㈯、町民会館で、６名、６ページは、

同じく１月31日㈯、札内コミプラで、９名、６会場の合計で37名の参加申込をいただい

ているところであります。 

  説明は、以上です。 

〇議長（寺林俊幸） ただいま事務局から説明がありましたとおり、６会場の合計で、37

名の参加申込をいただいております。 

申込期限は過ぎていますが、いずれの会場においても受入可能な状況にありますこと

から、今後も当日まで参加申込があれば、受付してまいりたいと考えております。 

各議員におかれましては、引き続き、一人でも多くの方々に参加していただけるよう

町民の皆様へ声掛けなどに努めていただきたいと思います。 

〇議長（寺林俊幸） 次に、⑵ 参加者への配布書類について、事務局からの説明を求め

ます。 

議会事務局長。 

○議会事務局長（佐藤勝博） 参加者への配布書類についてであります。 

まちトークカフェの当日、参加者には、資料２の「次第」と、資料３の「参加者アン

ケート」の２つの書類を配布したいと考えております。 

なお、これらの記載内容については、前回の全員協議会で確認しました内容から変更

等は行っておりません。 

説明は、以上です。 

〇議長（寺林俊幸） ただいま事務局から説明がありましたとおり、当日の参加者には、

「次第」と「参加者アンケート」の配布を予定しておりますが、このことについて、皆

様からご質問等がございましたら挙手をお願いいたします。 

 （なしの声あり） 
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〇議長（寺林俊幸） 質問がないようですので、参加者への配布書類は、このとおりとい

たします。 

次に、⑶ 当日の対応については、議会運営委員会で協議されておりますので、小田

委員長からの説明を求めます。 

小田議員。 

○６番（小田新紀） 当日の対応について説明させていただきます。資料４から６までを

一括して説明いたします。 

はじめに、資料４をご覧ください。 

ページ毎に、各会場の配置図を記載しており、町民の参加者数に応じて、町民と議員

のグループ分けを行っております。 

６名以上のところにつきましては、２グループ、５名以下のところについては１グル

ープとしております。 

次に、資料５をご覧ください。 

各会場でのタイムスケジュールを記載した資料であります。 

１ページは、Ａ班で、上段が24日の札内南コミセンと25日の福寿、下段が28日の糠内

コミセンです。いずれも受付時間の15分前に集合、開会時間の45分前に同じく集合とな

っております。 

２ページは、Ｂ班で、上段が31日の町民会館、下段が29日の札内北コミセンと31日の

札内コミプラです。 

各会場に各自で集合していただくことになりますので、交通事故等には十分ご注意い

ただけたらと思います。 

次に、資料６をご覧ください。 

議員のグループ分けと役割分担を記載した資料です。 

グループワークでの進行とタイムキーパーは、議運の委員で担当し、記録については、

議運以外の議員で担当していただく案としておりますが、必要に応じて、グループ内で

ご相談のうえ、役割分担を変更していただいても構わないと考えております。 

  今後、参加者がより増えることを期待しておりますけれども、その場合必要に応じて

グループ分け役割分担について見直しを行いたいと考えております。 

〇議長（寺林俊幸） ただいま、当日の対応について、小田委員長から説明がありました。

これらの内容について、ご質問等がございましたら、挙手を願います。 

（なしの声あり） 

〇議長（寺林俊幸） 質問等がないようですので、当日の対応については、このとおり進

めることといたします。 

なお、今後、参加申込者の追加等により、グループ分けや役割分担の見直しが必要と

なった場合には、議会運営委員会の正副委員長に一任し、適宜、変更後の内容をお知ら

せしていただくことといたします。 

各議員におかれましては、それぞれの役割をご確認のうえ、当日対応していただきま

すようお願いいたします。 

また、今回の「まちトークカフェ」は、テーマを限定せず、町政全般にわたり、町民

と意見を交換する場としておりますので、町民から寄せられる様々な声に真摯に耳を傾

けることはもとより、出席する議員も積極的に発言し、活発な意見交換になることを期

待しておりますので、この点についても、ご留意いただきますようお願いいたします。 
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次に、議案の２、その他に入らせていただきます。 

皆様から何かございますか。 

 荒議員。 

○８番（荒 貴賀） 今、委員長の方から報告があったんですが、服装の件もあったかと

思います。その辺についても説明をいただければと思います。 

○５番（小田新紀） 服装につきましては、ざっくばらんに町民の方と懇話するという意

図もございまして、スーツではない服というような少し定義が薄いところではあります

が、失礼でない程度、スーツでない程度というようなことで、ご心配の方は周りの方と

相談しながら服装を決めて気軽にいらしていただくというような形でお願いしたいと

思います。 

○議長（寺林俊幸） ほかになにかございませんか。 

（なしの声あり） 

○議長（寺林俊幸） 事務局からありますか。 

  議会事務局長。 

○議会事務局長（佐藤勝博） 事務局から一点申し上げます。まちトークカフェにおける

意見交換の内容については、報告書（案）としてまとめ、２月９日の議会運営委員会に

お示しする予定としておりますことから、グループワークで記録を担当していただく議

員におかれましては、各会場でのまちトークカフェが終了後、速やかに記録用紙を事務

局へ提出していただきたいと考えておりますので、ご協力をお願いいたします。 

○議長（寺林俊幸）以上で、本日の案件は、終了いたしました。 

これをもって、本日の全員協議会を閉会いたします。 

 

 

 


